



Quality Heating

Verwarmde handschoen



Instructie en handleiding



Introductie

Bedankt voor de aankoop van onze verwarmde handschoenen op batterijen van 7.4V. Voor een correct gebruik en onderhoud van uw handschoenen en batterijen dient u deze gebruiksaanwijzing vóór gebruik te lezen.

Inbegrepen

- 1x één paar verwarmde handschoenen
- 2x 7.4V 4000mAh Lithium-Ion batterijen
- 1x oplader

Waarschuwing

- Gebruik alleen de bij de handschoenen geleverde batterijen.
- Laad de batterij alleen op met de meegeleverde lader.
- Probeer geen enkel onderdeel van de handschoenen te demonteren of te wijzigen.
- Bewaar de batterijen niet onder de -20°C .
- Laat de batterijen of de oplader niet in contact komen met water of andere vloeistoffen. Als er water of andere vloeistoffen in de binnenkant van de batterij komen, moet u de handschoen onmiddellijk uit de batterij halen. Verder gebruik van de handschoen kan leiden tot brand of elektrische schokken.
- Plaats deze handschoen niet in de buurt van een warmtebron en stel de batterijen niet bloot aan directe vlammen of hitte omdat de batterij kan ontploffen.
- Ontkoppel de batterij van de handschoenen wanneer u ze niet gebruikt.
- De handschoenen ontladen de batterij zelfs wanneer de stroom uitgeschakeld is.
- Gebruik de batterij niet als u een vormverandering (bobbels), oververhitting tijdens het opladen of roest of corrosie op de batterijconnectoren opmerkt.



Gebruiksaanwijzing

1. Laad beide batterijen volledig op tot 100%.
2. Rits elk handschoenzakje op de manchet los en steek de batterij(en) in de draadboom van de handschoen.
3. Schuif elke kant van de batterij in zijn eigen zakje en sluit de rits.
4. Nu de batterijen zijn aangesloten op de handschoen, houdt u de touch control knop op de handschoenen 2 á 3 seconden ingedrukt. Zodra het wordt aangedreven zal LED rood/100% hitte zijn.
5. Nadat de handschoen is ingeschakeld, drukt u op de regelknop om de gewenste instellingen te bereiken.
6. Om de handschoenen uit te schakelen houdt u de bedieningsknop ingedrukt tot het licht uitgaat. Als u van plan bent de handschoenen langer dan een paar dagen niet te gebruiken, haal dan beide batterijen uit de handschoenen.

Instructies voor het opladen

Volg deze stappen voor de beste prestaties en een lange levensduur van de batterij.

- Steek de lader in het stopcontact en sluit de batterij(en) aan op de connectors van de lader.
- Wanneer de indicatorlampjes "ROOD" branden, worden de batterijen opgeladen.
- Wanneer de indicatielampjes "GROEN" branden zijn de batterijen volledig opgeladen en klaar voor gebruik of opslag. Laad batterijen altijd binnenshuis op.
- Gebruik altijd de laders om batterijen op te laden. Als u dit niet doet, kan dit leiden tot lichamelijk letsel, brand of beschadigde batterijen.

Let op:

- Het is belangrijk om ten minste 25% van uw batterijvermogen te behouden wanneer u deze niet gebruikt. Doet u dit niet, dan zal dit leiden tot prestatieproblemen en een kortere levensduur van de batterij. Wij raden u aan uw batterijen om de 3 maanden op te laden.
- De aanbevolen vermogensinstelling van 50% is voldoende voor temperaturen tussen 10~18 graden C. Bij lagere temperaturen is een vermogensinstelling van 75% of 100% voldoende. Het wordt afgeraden om het vermogen voor langere tijd op 100% in te stellen omdat dit kan leiden tot oververhitting en/of lichamelijk ongemak.



Was instructies

Om te wassen, koppelt u de batterij(en) los van de voedingskabel/draadboom en verwijdert u de batterij uit de handschoenen.

Was instructie textiel

- Aanbevolen Handwas. Afnemen met een natte doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Wassen in de machine verkort de levensduur van de handschoenen.
- Niet bleken. Niet strijken, niet chemisch reinigen, niet in de droogtrommel, niet wringen.
- Alleen plat in de lucht laten drogen. Niet in de machine drogen.

Was instructie leer

- Gebruik een speciale leerreiniger zoals zadelzeep.
- Niet wassen, niet bleken, niet strijken, niet chemisch reinigen, niet in de droogtrommel drogen, niet wringen.
- Plat in de lucht laten drogen, niet in de machine.



Garantie voorwaarden

Onze garantie geldt alleen voor de oorspronkelijke koper en alleen voor artikelen die gekocht zijn bij een erkende dealer of een erkende distributeur.

Beperkte garantie van twee jaar. Wanneer u een product van het merk Quality Heating koopt, zijn zowel de constructie als de elektrische verwarmingscomponenten van het product gegarandeerd volledig vrij van fabrieksfouten in materiaal en vakmanschap gedurende twee jaar vanaf de aankoopdatum. Indien zich binnen twee jaar na de aankoop van een Quality Heating-product dat bij een erkende Quality Heating-dealer is aangeschaft, storingen voordoen in de constructie of de verwarmingsfunctie als gevolg van een fabrieksfout, wordt het product kosteloos gerepareerd.

90 dagen garantie op oplaadbare batterij en lading

De oplaadbare lithium-ion batterijen en laders hebben een garantie van 90 dagen vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum. Wij repareren of vervangen elke batterij of oplader die bij normaal gebruik binnen de garantieperiode van 90 dagen defect blijkt te zijn.

De kosten voor het verzenden van de artikelen onder garantie zijn voor rekening van de koper.

Uitsluiting van garantie

Schade aan een Quality Heating product door verkeerd gebruik, misbruik, onjuiste verzorging, ongeval, normale slijtage, gebruik van niet-mobiele verwarmingsbatterijsystemen en of de natuurlijke afbraak van materialen gedurende langere tijd en gebruik vallen niet onder deze garantie. En wijzigingen of reparaties (al dan niet met een poging daartoe) aan een Quality Heating product maken alle garanties van Quality Heating voor dat specifieke product ongeldig.

Deutsches Handbuch beheizte handschuhe





Einführung

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere batteriebetriebenen Heizhandschuhe mit 7,4 V entschieden haben. Für eine ordnungsgemäße Verwendung und Wartung Ihrer Handschuhe und Batterien, lesen Sie bitte diese Anweisungen vor dem Gebrauch.

Im lieferumfang enthalten

1x ein Paar beheizte Handschuhe

2x 7,4V 4000mAh Lithium-Ion-Batterien

1x Ladegerät

Warnung

- Verwenden Sie nur die mit den Handschuhen gelieferten Batterien.
- Laden Sie den Akku nur mit dem mitgelieferten Ladegerät auf.
- Versuchen Sie nicht, Teile der Handschuhe zu zerlegen oder zu verändern.
- Lagern Sie die Batterien nicht unter -20°C .
- Lassen Sie die Akkus oder das Ladegerät nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Berührung kommen. Wenn Wasser oder andere Flüssigkeiten in den Akku gelangen, ziehen Sie den Handschuh sofort aus dem Akku. Die weitere Verwendung des Handschuhs kann zu einem Brand oder Stromschlag führen.
- Legen Sie diesen Handschuh nicht in die Nähe einer Wärmequelle und setzen Sie die Batterien nicht direkten Flammen oder Hitze aus, da die Batterie explodieren könnte.
- Trennen Sie die Batterie von den Handschuhen, wenn sie nicht benutzt werden.
- Der Handschuh entlädt die Batterie, auch wenn er ausgeschaltet ist.
- Verwenden Sie den Akku nicht, wenn Sie Formveränderungen (Ausbeulungen), Überhitzung beim Aufladen oder Rost oder Korrosion an den Akkuanschlüssen feststellen.



Benutzerhandbuch

1. Laden Sie beide Batterien zu 100 % auf.
2. Öffnen Sie jede Handschuhtasche an der Manschette und legen Sie die Batterie(n) in den Handschuhkabelbaum ein.
3. Schieben Sie jede Seite des Akkus in ihre eigene Tasche und schließen Sie den Reißverschluss.
4. Nachdem die Batterien mit dem Handschuh verbunden sind, halten Sie die Berührungssteuerungstaste am Handschuh 2 bis 3 Sekunden lang gedrückt. Sobald er eingeschaltet ist, leuchtet die LED rot/100% Hitze.
5. Nachdem der Handschuh eingeschaltet ist, drücken Sie die Steuerungstaste, um die gewünschten Einstellungen zu erreichen.
6. Um die Handschuhe auszuschalten, halten Sie den Bedienknopf gedrückt, bis das Licht ausgeht. Wenn Sie die Handschuhe länger als ein paar Tage nicht benutzen wollen, nehmen Sie beide Batterien aus den Handschuhen heraus.

Anweisungen zum aufladen

Befolgen Sie diese Schritte, um die beste Leistung und eine lange Lebensdauer der Batterie zu erzielen.

- Stecken Sie das Ladegerät in die Steckdose und verbinden Sie den/die Akku(s) mit den Konnektoren des Ladegeräts.
- Wenn die Anzeige "ROT" leuchtet, werden die Batterien geladen.
- Wenn die Anzeige "GRÜN" leuchtet, sind die Batterien vollständig geladen und können verwendet oder gelagert werden. Laden Sie die Batterien immer in geschlossenen Räumen auf.
- Verwenden Sie zum Laden der Batterien immer ein Ladegerät. Andernfalls kann es zu Verletzungen, Bränden oder beschädigten Batterien kommen.

Pflegehinweise:

- Entfernen Sie immer die Batterie(n) aus dem Kabelbaum der Handschuhe.
- Nicht in der Maschine trocknen, bügeln oder chemisch reinigen.
- Wringen Sie die Handschuhe nicht aus, da dies zu Schäden an den Heizelementen und/oder der Verkabelung führen kann.
- Nicht vollständig in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen.
- Laden Sie den Akku vor dem Gebrauch vollständig auf.



Hinweis!

- Es ist wichtig, mindestens 25 % der Batterieleistung beizubehalten, wenn das Gerät nicht benutzt wird. Andernfalls kommt es zu Leistungsproblemen und einer kürzeren Batterielebensdauer. Wir empfehlen, Ihre Batterien alle 3 Monate aufzuladen.
- Die empfohlene Leistungseinstellung von 50% reicht für Temperaturen zwischen 10~18 Grad C. Bei niedrigeren Temperaturen ist eine Leistungseinstellung von 75% oder 100% ausreichend. Es wird nicht empfohlen, die Leistung über einen längeren Zeitraum auf 100 % einzustellen, da dies zu Überhitzung und/oder körperlichem Unbehagen führen kann.

Waschanleitung

Trennen Sie zum Waschen die Batterie(n) vom Stromkabel/Kabelbaum und nehmen Sie die Batterie aus den Handschuhen.

Waschanleitung für Textilien

- Empfohlene Handwäsche. Mit einem feuchten Tuch und einem milden Reinigungsmittel abwischen.
- Maschinenwäsche verkürzt die Lebensdauer der Handschuhe.
- Nicht bleichen. Nicht bügeln, nicht chemisch reinigen, nicht im Trockner trocknen, nicht auswringen.
- Nur flach an der Luft trocknen. Nicht in der Maschine trocknen.

Waschanleitung für Leder

- Verwenden Sie einen speziellen Lederreiniger wie z. B. Sattelseife.
- Nicht waschen, nicht bleichen, nicht bügeln, nicht chemisch reinigen, nicht im Trockner trocknen, nicht auswringen.
- Flach an der Luft trocknen, nicht in der Maschine trocknen.



Garantiebedingungen

Unsere Garantie gilt nur für den Erstkäufer und nur für Artikel, die bei einem autorisierten Händler oder einer autorisierten Vertriebsgesellschaft gekauft wurden.

Zwei Jahre beschränkte Garantie. Wenn Sie ein Produkt der Marke Quality Heating kaufen, garantieren wir, dass sowohl die Konstruktion des Produkts als auch die elektrischen Heizungskomponenten für zwei Jahre ab Kaufdatum völlig frei von Herstellungsfehlern in Material und Verarbeitung sind. Wenn innerhalb von zwei Jahren nach dem Kauf eines Quality Heating Produkts, das bei einem autorisierten Quality Heating Händler gekauft wurde, aufgrund eines Herstellerfehlers Fehler in der Konstruktion oder der Heizfunktion auftreten, wird das Produkt kostenlos repariert.

90 Tage Garantie auf wiederaufladbare Batterie und Ladung

Für wiederaufladbare Lithium-Ionen-Batterien und Ladegeräte gilt eine Garantie von 90 Tagen ab dem ursprünglichen Kaufdatum. Wir reparieren oder ersetzen jeden Akku oder jedes Ladegerät, der/das sich bei normalem Gebrauch innerhalb der 90-tägigen Garantiezeit als defekt erweist.

Die Kosten für den Versand von Artikeln, die unter die Garantie fallen, gehen zu Lasten des Käufers.

Ausschluss der Gewährleistung

Schäden an einem Quality Heating Produkt aufgrund von Missbrauch, unsachgemäßer Pflege, Unfall, normaler Abnutzung, Verwendung von nicht mobilen Heizbatteriesystemen und natürlichem Materialabbau über längere Zeiträume und Gebrauch sind nicht durch diese Garantie abgedeckt. Und alle Änderungen oder Reparaturen (ob versucht oder nicht) an einem Quality Heating Produkt führen zum Erlöschen aller Quality Heating Garantien für dieses spezielle Produkt.





Introduction

Thank you for purchasing our battery powered 7.4V heated gloves. To ensure proper use and care of your gloves and batteries, please read this user manual prior to use.

Includes

- 1x one pair of heated gloves
- 2x 7.4V 4000mAh Lithium-Ion batteries
- 1x charger

Warning

- Only use the batteries provided with the gloves.
- Only charge your battery with included charger.
- Do not attempt to disassemble or alter any part of the gloves.
- Do not store the batteries below -20°C .
- Do not allow the batteries or charger to come in contact with water or other liquids. If water or other liquids enter the battery interior immediately unplug the glove from the battery. Continued use of the glove may result in fire or electrical shock.
- Do not place this glove near to a heat source or expose batteries to direct flame or heat as the battery may explode.
- Disconnect the Battery pack from the gloves when not in use.
- Gloves will discharge battery even when power is off.
- Do not use battery if you notice a change of shape (lumps), over-heating when charging or if rust or corrosion on the battery connectors is found.



Quick start guide

1. Fully charge both batteries to 100%.
2. Unzip each glove pocket located on the cuff and plug battery(s) into the glove's wire harness.
3. Slide each side of the battery in it's own pocket; then close zipper.
4. Now that the batteries are connected to glove, press and hold the touch control button on the gloves for 2~3 seconds. Once it's powered on LED will be red/100% heat.
5. After the glove is on, push the control button to reach your desired settings.
6. To power off gloves, press and hold the touch control button until light turns off. If you plan to not use the gloves for more than a few days, unplug both batteries from the gloves.

Charging instructions

To ensure the best battery performance and a long battery life follow these steps.

- Plug the charger into AC wall socket and connect battery(s) to AC charger connectors.
- When indicator light(s) are "RED" battery(s) are charging.
- When indicator light(s) turn "Green" battery(s) are fully charged and ready for use or storage. Always charge batteries indoors.
- Always use the chargers to charge batteries. Failure to do so could result in bodily injury, fire, or damaged batteries.

Care instructions

- Always disconnect and remove the battery(s) from the gloves power lead wiring harness.
- Do not machine tumble dry, iron, or dry clean.
- Do not wring out the gloves as this may cause damage to the heating elements and or wire harness.
- Do not fully submerge in water or other liquids.
- Please charge the battery fully before use.
- It is important to maintain at least 25% of your battery power when not in use. Failure to do so will result in performance issues and reduced battery life. We recommend to charge your batteries every 3 months.
- Recommended power setting of 50% is sufficient for temperatures between 10~18 degree C while at lower temperatures setting the power at 75% or 100% is sufficient. It is not recommended to use 100% power setting for a long time as it may cause overheating and/or bodily discomfort.



Wash instructions

To wash, disconnect the battery(s) from the power lead/wire harness, and remove battery from gloves.

Wash instruction textile gloves

- Recommend Hand wash. Wipe down with a wet cloth and mild detergent.
- If machine wash will reduce the gloves life.
- Do not bleach. Do not Iron, Do not Dry Clean, Do Not Tumble Dry, Do Not Wring.
- Lay flat air dry only. Do not machine dry.

Wash instruction leather gloves

- Use Specialized Leather Cleaner such as Saddle Soap.
- Do not wash, Do Not Bleach, Do Not Iron, Do Not Dry Clean, Do Not Tumble Dry, Do Not Wring.
- Lay flat air dry only, Do not machine dry.



Warranty terms

Our warranty applies only to the original purchaser and only for items purchased from an authorized Dealer or Authorized distributor retail partner.

Limited Two Year Warranty. When you purchase Quality Heating brand product, both the construction and electrical heating components of the product are warranted to be completely free from factory defects in materials and workmanship for two years from the date of purchase. If any failure in the construction or the heating function of any Quality Heating product purchased from an authorized Quality Heating dealer occurs due to the manufacturer's defect within two years of the purchase of the product, the product will be repaired at no charge.

90 Day Rechargeable battery & Charge Warranty. The rechargeable Lithium-ion battery packs and chargers are under warranty from factory defect for 90 days from the initial purchase date. We will repair or replace any battery or charger found to be defective under normal use within the 90 day warranty period.

Costs associated with shipping the items in under warranty is the responsibility of the purchaser.

Warranty exclusions

Any damage caused to any Quality Heating product by misuse, abuse, improper care, accident, normal wear and tear, use of non-mobile warming battery systems, and or the natural breakdown of materials over an extended period of time and use are not covered in this warranty. And alterations or repairs (attempted or otherwise) performed on any Quality Heating product voids any and all warranties offered by Quality Heating for that particular item.